

2025江苏高考录取分数线公布

历史等科目类为482分 物理等科目类为463分

晚报讯 昨天下午,省教育考试院发布江苏省普通高校招生第一阶段录取控制分数线。文件显示,2025年我省普通高校招生第一阶段录取普通类本科历史等科目类分数线为482分,物理等科目类分数线为463分。

24日下午,省教育厅召开新闻发布会,通报我省普通高校招生第一阶段录取各批次控制分数线及高考志愿填报等相关情况。除公布普通类本科历史等科目类、物理等科目类分数线外,此次还公布了普通类历史等科目类特殊类型招生控制线为537分,普通类物理等科目类特殊类型招生控制线为519分。该特殊类型招生控制线用于军队院校以及强基计划、高校专项计划、地方专项计划、综合评价

招生等特殊类型招生录取。

按照相关安排,6月25日起,我市考生可登录省教育考试院网站自行打印成绩通知单。不具备条件的考生可至市教育考试院或县(市、区)招生考试机构打印成绩通知单。考生如对考试成绩有异议,根据成绩复核有关规定,可向所在中学或高考报名点提出书面申请,由各地汇总后报省教育考试院统一复核。

根据文件安排,我省高考志愿填报第一阶段时间为6月28日至7月2日,第二阶段为7月27日至28日。7月3日至4日,考生可登录考生服务平台打印第一阶段志愿信息。7月29日至30日,考生可打印第二阶段志愿信息。

记者沈樑

中考今天18:00可查分 查分渠道有四种

晚报讯 昨天,南通市教育考试院发布消息,公布中考成绩查询渠道。据了解,25日18:00,考生可通过南通教育考试院官网等四种方式查询成绩。

市教育考试院表示,在查询中考成绩前,请考生准备好中考准考证,可通过市教育考试院专设网站“查询中心”栏,市教育考试院官方微信“南通招生考试”微信号,“苏服办·南通”微信或支付宝小程序或“苏服办”App查询中考成绩。

据了解,6月26日起,中考考生可到各自报名点领取成绩通知单。市教育考试院提醒考生,初二地理生物成绩由报名点学校发成绩单,不提供网上查询。

根据安排,今年中考录取和往年相同,分两段进行。其中6月28日至7月8日依次完成提前批次、第一批次、第二批录取,7月30日前完成职业类征求志愿录取。

记者沈樑

营造更安全更舒适的出行环境 道路“健康体检”用上了“神器”

晚报讯 23日上午,一辆载有雷达和GPS设备的“病害检测”车缓缓行进在崇学路上。据悉,这是崇川区启动的区管市政道路地下空洞及土质疏松专项检测行动。通过车载三维地质雷达、移动式二维雷达等无损检测技术,对道路地下结构进行“体检”,及时发现并修复隐患,保障城市道路安全运行。

记者在现场看到,检测车辆配备的车载三维地质雷达长约1米、宽约2米,上方集成有高精度GPS定位系统。整套设备与检测车辆协同工作,构成了一套智能化的道路病害检测系统。

“GPS精确定位检测位置,车辆行进过程中,三维地质雷达实时扫描地下结构,相关数据和图像可以直接反馈到车里工作人员操作的电脑设备上,通过电脑设备,工作人员再传输到公司后台,对这些数据和图片进行分析,生成异常点。”检测方相关工作人员曹永铖介绍,之后,根据异常点位置,再通过二维雷达精确复核,确定“病灶”具体严重程度,形成检测报告,为后续维修提供科学依据,“这跟医生看病是一样的道理,只是我们是

给道路‘看病’,雷达检测相当于做‘B超’。”

城市道路是城市的“血脉”,其健康状况直接影响市民出行体验。崇川区采用的这套无损检测技术,能够实现对道路的全覆盖扫描,既避免了传统开挖检测对路面的破坏,又能精准识别地下空洞、土质疏松等潜在风险。

近年来,崇川区建立了区管市政道路定期检测机制,每两年开展一次全面“体检”。从2023年年底至今,已完成通刘路、安顺路、绿园路等318条道路的检测工作。针对检测发现的问题,崇川区城建中心制定了科学的处置方案。“我们根据疏松和空洞的大小、危害的深度,采取差异化处理措施。”崇川区城建中心市政养护科科员吴鑫炎表示,“对于较大面积的空洞,采取开挖修复;对轻度土质疏松问题,则采用注浆工艺对土体结构进行加固。”

根据计划,今年下半年崇川区还将对剩余的海河路、清波路等120条道路展开检测,到今年年底将实现区管市政道路地下隐患的全覆盖排查,为市民营造更加安全、舒适的出行环境。

记者陈静

**更俗
剧院**

热映电影

动画《新·驯龙高手》

章子怡、王传君主演《酱园弄·悬案》

汤姆·克鲁斯主演

《碟中谍8:最终清算》

演出信息

7月27日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《美人鱼》(广告)

8月15日19:30——昆剧《白罗衫》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



崭露头角

23日,记者在濠河景区拍摄到,池塘里的荷花已经早早崭露头角,嫣红的花瓣层层叠叠,构成了一幅立体的水墨丹青画卷。赏荷的市民表示,雨后初晴时到访最佳,露珠在荷叶上滚动,仿佛一颗颗跳动的音符,奏响夏日的乐章。

记者黄哲